

习近平向菲律宾当选总统马科斯致贺电

据新华社电 5月11日,国家主席习近平致电费迪南德·罗慕尔德兹·马科斯,祝贺他当选菲律宾共和国总统。

习近平指出,中菲是一衣带水的邻居、

风雨同舟的伙伴。近年来,在双方共同努力下,中菲关系不断巩固提升,为两国人民带来福祉,为地区和平稳定作出贡献。

习近平强调,当前,中菲两国都处在关

键发展阶段,双边关系面临重要机遇和广阔前景。我高度重视中菲关系发展,愿同马科斯当选总统建立良好工作关系,坚持睦邻友好,坚持携手发展,深入推进两国全

面战略合作关系,造福两国和两国人民。

同日,国家副主席王岐山致电莎拉·齐默尔曼·杜特尔特-卡比,祝贺她当选菲律宾副总统。

习近平同斯洛文尼亚总统就中斯建交30周年互致贺电

据新华社电 国家主席习近平5月12日同斯洛文尼亚共和国总统帕霍尔互致贺电,庆祝两国建交30周年。

习近平指出,中斯建交30年来,双方相互尊重,平等相待,互利合作取得积极成果,人文交流日益活跃,为两国人民

带来了实实在在的利益。面对新冠肺炎疫情,两国人民守望相助,彰显中斯深厚情谊。

习近平强调,我高度重视中斯关系发展,愿同帕霍尔总统一道努力,以两国建交30周年为新起点,把握好共

建“一带一路”历史性机遇,加强发展战略对接,深化务实合作,为中斯关系发展注入新动力,造福两国和两国人民。

帕霍尔衷心祝贺中国在诸多领域实现跨越式发展。他表示,斯中关系源远

流长,建交30年来,双边关系快速发展,经贸合作富有成效,领域不断拓展,冰雪运动成为合作新亮点。作为欧盟成员国,斯洛文尼亚积极支持加强欧中关系,致力于将合作成果惠及双方和国际社会。

广东省学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共青团成立100周年大会上的重要讲话精神座谈会和团一大纪念馆开馆活动在广州举行

李希王伟中黄楚平王荣出席

新快报讯 5月12日,广东省学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会上的重要讲话精神座谈会和团一大纪念馆开馆活动在广州举行。省委书记李希,省委副书记、省长王伟中,省人大常委会主任黄楚平,省政协主席王荣出席座谈会和开馆活动。

李希指出,习近平总书记在庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会上的重要讲话,全面回顾百年来共青团坚定不移听党话、跟党走的青春历程,充分肯定共青团在党的领导下、团结带领一代代团员青年为实现中华民族伟大复兴中国梦所作出的重要贡献,深刻阐明共青团和青年工作的历史经验,对当代青年寄予殷切期望,对做好新时代共青团工作提出明确要求,具有很强的政治性、思想性、战略性、指导性。我们要认真学习贯彻领会,抓好贯彻落实,坚定践行共青团初心使命,传承发扬共青团百年奋斗形成的宝贵经验,进一步做好新时代广东共青团工作,把忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”体现到实际行动上。

李希强调,全省各级共青团组织要牢牢扭住为中华民族伟大复兴而奋斗这一主题,坚持中国特色社会主义群团发展道路,不断提高引领力、组织力、服务力,更好把全省广大青年团结起来、组织起来、动员起来,为实现总书记赋予广东的使命任务贡献青春力量。一要坚持为党育人,牢牢把握培养社会主义建设者和接班人的根本任务,坚持用党的科学理论武装青年,用党的初心使命感召青年,用党的光辉旗帜指引青年,用党的优

良作风塑造青年,教育引导全省青年忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,在思想洗礼、在实践锻造中不断增强做中国人的志气、骨气、底气,让革命薪火代代相传。二要自觉担当尽责,团结带领广大青年胸怀“国之大者”,争当伟大理想的追梦人、争做伟大事业的生力军,在落实省委、省政府“1+1+9”工作部署中勇挑重担、奋发有为、建功立业。三要心系广大青年,面向青年加强调查研究,紧扣服务青年的工作生命线,千方百计为青年办实事解难题,既把青年的温度如实告诉党,也把党的温暖充分传递给青年。四要勇于自我革命,把党的全面领导落实到团的工作全过程各方面,全面深化共青团改革,自觉对标全面从严治党经验做法,严于管团治团,在全方位、高标准锻造中焕发出昂扬向上的时代风貌。

李希强调,全省广大共青团员要牢记总书记教导,深刻认识总书记提出的五个“模范”、五个“带头”重要意义,争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。一要始终爱党爱国、坚定理想信念,树立共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想。二要始终刻苦学习、锐意创新,练就过硬本领,努力成为行业骨干、青年先锋。三要始终敢于斗争、善于斗争,勇于攻坚克难,坚决战胜前进道路上的一切艰难险阻。四要始终艰苦奋斗、无私奉献,甘于做一颗永不生锈的螺丝钉。五要始终崇德修身、锤炼高尚品格,严格遵纪守法,严格履行团员义务。

李希强调,全省广大团干部要牢记总书记教导,努力成为党的青年工作的骨干力量。一要铸牢对党忠诚的政治品格,自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实实践者。二要自觉践行新时代党的群众路线,主动走进青年、了解青年,做青年友,不做青年“官”,多为青年计,少为自己谋。三要培养担当实干的工作作风,勇于到艰苦环境和基层一线担苦、担难、担重、担险。四要涵养廉洁自律的道德修为,做一个一心为公、一身正气、一尘不染的人。

李希强调,全省各级党委(党组)要倾注极大热忱。拿出极大精力抓青年工作,做青年朋友的知心人、青年工作的热心人、青年群众的引路人。全省各级党组织要深入落实党建带团建制度机制,关心支持团干部锻炼成长,高度重视培养和发展青年党员,支持共青团按照群团工作特点和规律创造性地开展工作。

王伟中强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,激励全省广大团员青年坚定不移听党话、跟党走。全省各级共青团组织要坚持为党育人、自觉担当尽责、心系广大青年、勇于自我革命,认真履行党的忠实助手和可靠后备军的光荣职责,教育引导全省广大青年在思想洗礼、在实践锻造中不断增强做中国人的志气、骨气、底气。广大团员青年要牢记初心使命、坚定理想信念、胸怀“国之大者”、立志担当大任,自觉把个人的理想追求融入党和国家事业之中,在“双区”和横琴、前海两个合作区建设的广阔天地建功立业、贡献青春力量。各

地、各有关单位要切实抓好青年工作,关心支持共青团工作,为广大青年的成长进步和创新创业搭建广阔舞台、提供必要保障、创造良好环境。

座谈会前,省领导会见了我省获得本届“中国青年五四奖章”“广东青年五四奖章”的青年代表。座谈会上,团省委主要负责同志介绍了广东共青团学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神的有关情况和下一步工作安排,吴奕妮、秦文冲、朱安良、罗伟特、姚浩等5名青年代表结合自身实际交流了学习贯彻习近平总书记重要讲话精神的认识和体会。

开馆活动上,李希、王伟中共同为团一大纪念馆揭牌,省委常委、广州市委书记林克庆主持活动。活动结束后,省领导参观了纪念馆主题历史陈列展馆。团一大纪念馆位于广州市越秀南路与东园横路交界处,总建筑面积3275平方米,对公众免费开放。1922年5月5日至10日,在中国共产党直接关怀和领导下,中国社会主义青年团(中国共产主义青年团前身)第一次全国代表大会在广州东园召开,宣告中国社会主义青年团正式成立,纪念馆内的陈列展览生动呈现了中国共产党领导下的中国社会主义青年团创建历史以及团一大代表人物的生平事迹。

省领导张福海、陈建文、陈良贤,广州市市长郭永航,省委有关部、省直有关单位、省有关人民团体主要负责同志,中国青年运动史专家、革命后辈代表,各界优秀青年代表参加有关活动。

(徐林 吴哲 李凤祥 岳宗 符信)

前4个月我国平均每天有1.5个外资大项目落地

据新华社电 今年1至4月,全国实际使用外资金额4786.1亿元人民币,同比增长20.5%,新增合同外资1亿美元以上大项目185个,相当于平均每天有1.5个外资大项目落地。

这是商务部新闻发言人束珏婷在12日举行的商务部网上例行发布会上说的。束珏婷介绍,今年前4个月我国实际使用外资折合744.7亿美元,同比增长26.1%(不含银行、证券、保险领域)。

这是在去年前4个月增长38.6%的高基数基础上又实现的两位数增长。

数据显示,高技术产业引资发挥较大带动作用,1至4月同比增长45.6%,高于平均增速25.1个百分点,其中高技术制造业增长36.7%,高技术服务业增长48.3%,信息服务业、研发与设计服务业、电子及通信设备制造业分别增长69.7%、60.4%和45.3%。

大项目稳,是今年以来我国吸收外资

的一大特点。各地努力克服疫情影响,积极开展招商引资。德国大众、韩国浦项、美国开市客、日本日立等跨国公司在华投资项目增资情况良好,有力带动了我国引资快速增长。从行业看,我国服务业实际使用外资金额3519.4亿元人民币,同比增长12.5%;从来源地看,韩国、美国、德国实际对华投资分别增长76.3%、53.2%和80.4%(含通过自由港投资数据);从区域分布看,我国东、中、西部地区实际使用外

资同比分别增长18.7%、43.7%和26.9%。

束珏婷说,跨国公司积极扩大对华投资,充分体现了外国投资者对中国经济发展前景的坚定信心。中国经济韧性足、潜力大、回旋余地广、长期向好的基本面不会改变,将继续为世界经济企稳复苏提供强大动能。“我们将坚持扩大高水平对外开放,进一步优化外商投资服务体系,提高精准服务水平,为外资企业创造更多发展机遇。”